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Ο προϋπολογισμός στο πλαίσιο του σχήματος «Ενίσχυση για την αποζημίωση των δαπανών των αγροτών που

σχετίζονται με την εφαρμογή μέτρων στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Καταπολέμησης Εχθρών των

Μόνιμων Καλλιεργειών κατά τη Διαχειμάζουσα Περίοδο», που εφαρμόστηκε το 2019, αυξήθηκε από 5.500.000

ΒΛΕ σε 5.571.021 ΒΛΕ. Η πληρωμή πραγματοποιήθηκε εντός 10 εργάσιμων ημερών, νωρίτερα από την

καθορισμένη προθεσμία της 10ης Δεκεμβρίου.

Το Κρατικό Ταμείο «Γεωργία» μεταβίβασε πάνω από 1,45 εκατομμύριο ΒΛΕ (1.456.276 ΒΛΕ) στο πλαίσιο του

σχήματος «Ενίσχυση για την αποζημίωση των δαπανών των αγροτών που σχετίζονται με την εφαρμογή μέτρων

στο πλαίσιο του Εθνικού Προγράμματος Καταπολέμησης Εχθρών των Μόνιμων Καλλιεργειών κατά τη
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Διαχειμάζουσα Περίοδο», που εφαρμόστηκε το 2019. Επιδοτήσεις έλαβαν 2.705 παραγωγοί που καλλιεργούν

μόνιμες καλλιέργειες. Η πληρωμή πραγματοποιήθηκε εντός 10 εργάσιμων ημερών, νωρίτερα από την

καθορισμένη προθεσμία της 10ης Δεκεμβρίου.

Η ενίσχυση παρέχεται σε δύο στάδια. Το πρώτο είναι την άνοιξη. Καλύπτει την περίοδο από το τέλος των

παγετών μέχρι το πρήξιμο των οφθαλμών των καρπών. Στο πλαίσιο αυτού του σταδίου, οι αγρότες λαμβάνουν

έως και 270 ΒΛΕ ανά εκτάριο συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για φυτοπροστατευτικά προϊόντα κατά εχθρών που

αγοράστηκαν με υποστηρικτικά λογιστικά έγγραφα. Τα χρηματικά ποσά που διατίθενται για το δεύτερο στάδιο

προορίζονται να καλύψουν μέρος του κόστους των καλλιεργητών οπωροκηπευτικών που προέκυψε για

φυτοπροστατευτικά προϊόντα που χρησιμοποιήθηκαν το φθινόπωρο, κατά την περίοδο της μαζικής πτώσης και

αποσύνθεσης των φύλλων. Στην περίπτωση αυτή, η χρηματική στήριξη ανέρχεται σε έως και 100 ΒΛΕ ανά

εκτάριο συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Κρατικού Ταμείου Γεωργίας, ο προϋπολογισμός στο πλαίσιο του

σχήματος αυξήθηκε από 5.500.000 ΒΛΕ σε 5.571.021 ΒΛΕ. Για τις ανοιξιάτικες επεμβάσεις, οι αγρότες

απορρόφησαν πάνω από 4,112 εκατομμύρια ΒΛΕ.
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